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Un eveniment cu totul deosebit pentru Sighetul Marmatiei va avea loc pe 3 mai 2012 de la ora
16:00 la Sala Radio Sighet de pe strada Plevnei nr. 8, eveniment ce face parte din cadrul
săptămânii roteriene sighetene, şi anume lansarea volumului document semnat de Robert
Zolopcsuk şi intitulat "Sighetul Marmaţiei". Profesorul Pal Robert Zolopcsuk este cunoscut
sighetenilor prin activitatea sa de readucere în prim plan artistic a imaginii Sighetului de
altădata: a publicat in 2006  volumul "Maramarossziget", iar in septembrie 2009 şi-a expus
picturile cu aceasi temă în Sighet. De-a lungul timpului a participat cu numeroase lucrari in
diverse expoziţii, acum venind vremea ca volumul „SIGHETUL MARMAŢIEI” despre Sighetul de
altădată apărut in 2006 in limba maghiară să fie lansat într-o versiune bilingvă română-engleză
într-un format deosebit, diferit de ediţia maghiară, din fondurile exclusive ale editurii Valea
Verde din Sighet.   
Timp de 15 ani prof. Pal Robert Zolopcsuk a realizat desenele şi a adunat date pentru aceasă
carte pe care autorul o doreşte a fi un semn de respect faţă de acei înaintaşi care au contrubuit
la edificarea celor mai reprezentative clădiri ale oraşului  pe care avem responsabilitatea de a le
păstra şi îngriji pentru generaţiile care  ne vor urma. Volumul ne transpune in Sighetul Marmatiei
de acum 100 de ani, denumirile strazilor si cladirilor mentionate in carte reflecta situatia anului
1914 si se incheie cu o hartă a oraşului din acelasi an. Cartea este una cu totul deosebită atât
prin prezentarea grafică cât şi prin conţinut. Dacă vă consideraţi un sighetean care îşi iubeşte
oraşul, acest volum document TREBUIE să se afle în biblioteca dumneavoastră.
Cei care nu vor putea fi prezenti la lansarea cartii, isi vor putea cumpara volumul de la
LIBRARIA LUCEAFARUL din Sighet. 
Mai jos puteţi revedea expoziţia profesorului Pal Robert Zolopcsuk din 2010 de la Palatul
Cultural din Sighet. Vizionare plăcută!
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